



ОСУЖДЕНА ГЛАВА ОТДЕЛА ДОЗНАНИЯ, СОСТОЯВШАЯ В БЛИЗКИХ ОТНОШЕНИЯХ С ЖЕНАТЫМ ФИГУРАНТОМ

Posted on 08.02.2023



В Курской области вынесен приговор бывшему начальнику отдела дознания МО МВД России «Курчатовский» Наталье Лесненко, признанной виновной в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ). Сотрудница полиции пошла на серьезное должностное преступление, чтобы выручить женатого фигуранта уголовного дела, с которым состояла в близких отношениях.

По версии обвинения, в производстве отдела дознания, которым руководила Лесненко, находилось уголовное дело в отношении местного жителя Вячеслава Потапова (фамилия изменена). Ранее он был привлечен к административной ответственности за вождение в пьяном виде, а затем в ноябре 2021 года вновь сел пьяным за руль и без водительских прав, в результате чего стал уже фигурантом по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ. В декабре в рамках расследования автомобиль подозреваемого, премиальный спорткар Audi A5, был арестован как вещественное доказательство.

Лесненко, как выяснило следствие, находилась в близких отношениях с Потаповым, поэтому фигуранту вернули находившийся под арестом автомобиль. Однако в январе 2022 года автомобилиста в пьяном виде опять задержали сотрудники ГИБДД. На этот раз начальник отдела дознания лично приехала выручать своего воздыхателя. По ее поручению машину не стали забирать на спецстоянку. Более того, Лесненко сама села за руль спорткара и перегнала его в укромное место.

В итоге Потапов стал фигурантом двух уголовных дел по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, которые были соединены в одно производство. Чтобы спасти друга от наказания, Лесненко лично взялась неспешно вести дознание. В дальнейшем она вынесла постановление о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Незаконные процессуальные действия Лесненко привели к тому, что в начале апреля по решению прокуратуры дело Потапова было изъято из полиции и передано в Следственный комитет. Всего через две недели после этих событий Потапова в четвертый раз (!) задержали сотрудники ДПС. Мужчина, чувствуя свою безнаказанность и вседозволенность, снова сел за руль Audi A5 в состоянии алкогольного опьянения. Согласно свидетельским показаниям, в отделе ГИБДД Потапов сначала отказывался от медосвидетельствования, но позже позвонил кому-то по мобильному телефону и согласился «подуть в прибор».

В итоге СКР предъявил Потапову обвинения по трем эпизодам ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, а его покровительница стала фигурантом уголовного дела о злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ), которое было возбуждено по материалам областного УФСБ. Дознавательницу уволили из органов внутренних дел по отрицательным основаниям.

Курчатовский городской суд назначил Лесненко наказание в виде лишения права занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов РФ, связанные

с осуществлением функций представителя власти, сроком на 2 года. Приговор не вступил в законную силу, уточнили в объединенной пресс-службе судебной системы Курской области.

Что касается Потапова, то он полностью признал свою вину и раскаялся. Курчатовский горсуд по совокупности преступлений приговорил злостного нарушителя к наказанию в виде 440 часов обязательных работ, а также на 3 года лишил права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами. Примечательно, что на суде супруга Потапова охарактеризовала его как хорошего, заботливого мужа и отца их общей дочери, но вспыльчивого человека.

Сообщение [Осуждена глава отдела дознания, состоявшая в близких отношениях с женатым фигурантом](#) появились сначала на [legal.report](#).

